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ΘΕΜΑ 1ο
 

Α. α)  Θεωρία  σελ.  62 
 

β)   Είναι uΟΜ΄ΜΜΟΜ΄ΟΜ
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+=+=  ,  όπου  Ο  είναι  η αρχή των  αξόνων και 
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. Από την παραπάνω ισότητα  έχουµε: 
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γ)   Η  παράλληλη  µεταφορά δεν  είναι γραµµ ικός µετασχηµατισµός γιατί  
οι  νέες συντεταγµένες x΄,  y΄  δεν  συνδέονται  µε  τις παλιές x, y µέσω  

σχέσεων της µορφής:  
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Β1. Τ1: «συµµετρία ως προς τον άξονα x΄x» → 3.   
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Τ2: «στροφή κατά  γωνία π/2» → 2.   
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Β2. Α=Α1Α2-Α2Α1=  ⎥
⎦

⎤
⎢
⎣

⎡
−

−
=⎥

⎦

⎤
⎢
⎣

⎡
−⎥

⎦

⎤
⎢
⎣

⎡
−

−
=⎥

⎦

⎤
⎢
⎣

⎡
−

⋅⎥
⎦

⎤
⎢
⎣

⎡ −
−⎥

⎦

⎤
⎢
⎣

⎡ −
⋅⎥
⎦

⎤
⎢
⎣

⎡
− 01

20
01
10

01
10

10
01

01
10

01
10

10
01

 

α)  Είναι 04
01
20

|Α| ≠−=
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=  ,  άρα ο µετασχηµατισµός είναι κανονικός.  

 

β)  Είναι 
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Άρα η εικόνα  της ευθείας µε εξίσωση 2x-y+5=0 είναι  η  ευθεία:  
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ΘΕΜΑ 2ο  
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13

i1313
94

3i2i1510
3i)3i)(2  (2

3i)i)(2  (5  
3i  2
i  5  z −=

−
=

+
++−

=
−+
−+

=
+
+

=   
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 γ) → Β. θ
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Β. |i - z||1 - z|1  
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Είναι    άρα     και   iz ≠ 0x ≠ 1y ≠  .   Το   σηµείο   (0, 1)  δεν   ανήκει   στην   
ευθεία  .   Άρα  ο  Γ.Τ.   των  µ ιγαδικών     είναι  η  ευθεία   .    xy = z xy =

  
ΘΕΜΑ 3ο  
 

Α. 
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Β. Για  να  είναι   η   f  συνεχής στο  x0  = 5  πρέπει   )5(f)x(flim)x(flim
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Γ . Είναι  
  
οπότε :   
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ΘΕΜΑ 4ο 
 

α) Αν  f(t) είναι  η  συνάρτηση που  περιγράφει  τη  συγκέντρωση   του 

φαρµάκου στον  οργανισµό  τότε  2 
1  t
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β) Είναι 0t  , 
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Τη   χρονική   στιγµή   t  = 3  η   συγκέντρωση  
του  φαρµάκου   στον   οργανισµό   γίνεται   
µέγιστη.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



γ) Είναι    0)13(ln16163ln16163ln8169ln8)8(f 2 >−=−=−=−=

(γιατί  ) άρα   υπάρχει  ακόµα  επίδραση του φαρµάκου στον  
οργανισµό .  
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Επίσης   08,02011ln8)10(f <−≅−= .   Για   ]10,8[t∈   έχουµε   f(t)  γνησίως  
φθίνουσα ,  άρα  το   σύνολο   τιµών  της  f   είναι   [ f(10), f(8)] .  Το  0  
ανήκει   στο   σύνολο  τιµών  δηλαδή  η   εξίσωση   f(t) = 0  έχει   ακριβώς  
µ ια   ρίζα  .   Εποµένως  για   τιµή   το   t   πριν  τη   χρονική   στιγµή  t  = 10 η  
επίδρασή του  φαρµάκου  στον  οργανισµό  έχει µηδενιστεί.   

 

 
 


